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Exercice 1. QCM (5 points — pas de point négatif)
Pour chacune des cuesticns ci-dessous, entourez 1a ou les bonnes réponses.

On cherche a identifier 1:n zip0le. Pour cela, on mesure le courant i(t) qui le traverse et la tension
u(t) a ses bornes, et on obtient :

u(t) = 15sin(wt) et ilt) =7 51073 cos(wt + ¢) avec w = 2000 rad.s™?

1. Si¢ =0, ce dipole est :

a Une résistance R = 2k12 ¢ Jnerésistance R = 0,542

b Une bobine d'inductance L = 1 H dun condensateur de capacité C = 0,25uF

2. Sigp= ~%, ce dipole est :

a Une résistance R = 2ki? ¢ Unerésistance R = 1,50

b Une bobine d'inductance L = 1 H d Un condensateurde czpecité € = 0,25uF

3. Si¢p = —m, cedipdle est:

a Une bobine d'inductance L = 2 H ¢ Un condensateur de capacité C = ZuF

b Un condensateur de capacité C = 0,254F d Aucune de ces réponses

4. Quelle est I'unité du produit LCw? ?

a Des Farads b Des Siemens ¢ Sans unité d. Des Ohms
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La fonction de transfert normalisée d'un filtre du 2™ ordre est de la forme :

Num(w
T = A, i) 5
S 142 0 (2)
J: "Wy Wy
5. SiNum(w) = 2.j.0. f:—)—, alors, il s’agit d’un filtre :
0
a. Passe-haut b. Passe-bas ¢. Passe-bande
6. Si Num{w) = 1, alers, il s’agit d’un filtre :
a. Pasce-haut b. Passe-bas C. Passe-bande
2
7. SiNum(w) = H-E;, alors, il s'agit d’un filtre :
a
a. Passe-haut Y. Pkasse-has c. Passe-bande

Coupe-bande

Coupe-bande

Coupe-bande

8. Pour un filtre passe-bas du deuxieme ordrz, 4 est I'amplification en trés basses fréquences.

a. VRAI b. FAUX

9. Pour un filtre passe-haut du deuxieme ordre, Ay est-toujanrs 'amplification maximale.

a. VRAI b, TAUX

10. Pour un filtre passe-bande du deuxiéme ordre, Ay est I'amplificaticn £n irés hautes fréquences.

a. VRAI b. FAUX
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Exercice 2. Filtre du premier ordre (7,5 points)

Soit le circuit suivant : Ve (1) C)

1. Etude Qualitative : Calculer les limite du gain

AR S I S SR R R AT

R

I, 7 vs (L)

quand f — 0 et quand [ — «wet en déduire le type de filtre.

2. Déterminer sa fonction de transfert. £ deduire le déphasage de la tension vg par rapport

av,.
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3. Déterminez la pulsation de coupure.

4. Diagramme de Bode. Tracer lescourbes de gain et de phase. Vous préciserez les limites
du gain et de la phase er tr&s basses et trés hautes fréquences, ainsi I'équation de
I'asymptote obligue pour iz courbe Jde gain,
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5. Quel type de filtre obtient-on si on remplace la bohine par un condensateur? Justifiez
votre réponse. (On ne vous demande pas de refaire une étude complete).

xercice 3. Etude d’un filtre du 27 ordre (7,5 points)

i =
Soit le circuit suivant : r 1]
i
1. Etude Qualitative: Calculer les 5 (1) ‘ (;) Ry I v, (£)
limite du gain quand f =0 et i N

quand f — oo et en déduire le type
de filtre.
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2. Déterminer sa fonction de transfert et la mettre sous la forme normalisée. Vous prendrez
Rl - Hz — R.
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3. Queltype de filtre obtient-on si on échange les emplacements de I et de R, ? Justifiez votre
réponse. (On ne vous demande pas de refaire une étude compléte)

4. On considére le circuit iratial, Si v,(t) = Vg. cos(wt), déterminer I'expression de v (t).
Vous prendrez, comine-peur l2 auestion 2, Ry = R, = R.
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